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「周産期医療の質向上のための研究」
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はじめに

厚生労働省の指定研究・周産期の質向上研究の
準備がなされているが、研究の実施のために、多
数の施設の参加が必要である。

この研究の参加施設となりうる地方の周産期セ
ンターからみた周産期の質向上研究の影響、問題
点を検討するための調査を行った。
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方法
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地方の総合周産期センターである鳥取大学医
学部附属病院のNICUに関わる小児科医、産科医、
看護師・助産師に、「周産期医療の質向上研
究」についての説明文を読んでもらった後に、
この研究についてのアンケート調査を行った。
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回答者の経験年数
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周産期医療の質と安全の向上のための
研究について知っていましたか？
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この研究は周産期医療の質を改善すると
思いますか？
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この研究に参加したいと思いますか？
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この研究に参加する利点
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この研究に参加する利点
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知識の習得を求める
傾向が強い？



この研究への参加の障害
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研究参加のために必要なこと・
支援して欲しいこと
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研究参加のために必要なこと・
支援して欲しいこと
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研究費の使途の希望
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研究費の使途の希望
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あなたのNICUで改善したい点は？
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NICU改善のための障害
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NICU改善のための障害
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まとめ
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・研究を知っていた人は小児科医は過半数を超えたが、他の職
種では一部にとどまった。

・参加したいと回答した人とほぼ同数、参加したいが難しいと
回答した人があった。

・参加の障害として、人手不足をあげた人が最も多く、支援し
て欲しいこととしてデータ入力のための人員、ツールをあげた
人が多かった。

・研究への期待として、質向上の方法が学べること、標準的医
療を学べることをあげた人が多かった。

・NICUで改善すべき点、改善の障害としても人手不足をあげ
た人が多かったが、小児科医は知識、技術の習得をあげる人が
多かった。
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